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[BG] - ToBa pbKOBOACTBO C UHCTPYKLMM Ce OTHaCA 3a NpoAyKTu cbe cnepgHute EAN ngeHTndmnkatopm Ha npogyKru:
[CS] - Denne brugsanvisning gzelder for produkter med folgende EAN-produktidentifikatorer:

[DA] - Denne brugsanvisning gzelder for produkter med falgende EAN-produktidentifikatorer:

[DE] - Diese Bedienungsanleitung gilt fiir Produkte mit den folgenden EAN-Produktkennungen:

[EL] - To mapov eyxelpidio oSnytwv IGXVEL yid MPOidvTa PE TOUG AKOAOUBOUG avayvwploTIKoUg Kwdikoug mpoiovtog EAN:
[EN] - This instruction manual applies to products with the following EAN product identifiers:

[ES] - Este manual de instrucciones se aplica a los productos con los siguientes identificadores de producto EAN:
[ET] - See kasutusjuhend kehtib jargmiste EAN-i tooteidentifikaatoritega toodete kohta:

[FI] - Tama kayttoohje koskee tuotteita, joilla on seuraavat EAN-tuotetunnisteet:

[FR] - Denne brugsanvisning gzelder for produkter med folgende EAN-produktidentifikatorer:

[GA] - Baineann an lamhleabhar treorach seo le tairgi a bhfuil na haitheantéiri tairge EAN seo a leanas acu:

[HR] - Ovaj prirucnik s uputama odnosi se na proizvode sa sljedecim identifikatorima EAN proizvoda:

[HU] - Ez a hasznalati utmutaté a kovetkez6 EAN-termékazonositoval rendelkez6 termékekre vonatkozik:

[IT] - Questo manuale di istruzioni si applica ai prodotti con i seguenti identificatori di prodotto EAN:

[LT] - Si lietosanas instrukcija attiecas uz produktiem ar $adiem EAN produktu identifikatoriem:

[LV] - Si lietosanas instrukcija attiecas uz produktiem ar $adiem EAN produktu identifikatoriem:

[MT] - Dan il-manwal ta’ istruzzjoni japplika ghal prodotti bl-identifikaturi tal-prodott tal-EAN li gejjin:

[NL] - Deze gebruiksaanwijzing is van toepassing op producten met de volgende EAN-productidentificaties:
[PL] - Niniejsza instrukcja obstugi dotyczy produktow z nastepujacymi identyfikatorami produktéw EAN:

[PT] - Este manual de instrucdes se aplica a produtos com os seguintes identificadores de produto EAN:

[RO] - Acest manual de instructiuni se aplica produselor cu urmatorii identificatori de produs EAN:

[SK] - Tento navod na pouzitie sa vztahuje na produkty s nasledujucimi identifikatormi produktov EAN:

[SL] - Ta priro¢nik z navodili velja za izdelke s temi identifikatorji izdelkov EAN:

[SV] - Denna bruksanvisning galler for produkter med foljande EAN-produktkoder:

4260631550251

4260209260957

4260209260940

4260209260933

4260209260926

4260209260919

4260209267130

4260209267123

4260209267116

4260209267109

4260209265693

4260209265686

4260209265570
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Lieferumfang

Klebebandrolle

Technische Daten

o Schwer entflammbar

« Schutz vor Spannungen bis 0,6 kV (600 V)

« Hohe Elastizitat

e Druckempfindlicher Klebstoff

« Temperatur Resistent bis 80°C

e Reilldehnung ca. 250 %

» Reil3festigkeit 28 N/cm

e Lange: 10 m/ Breite: 18 mm / Starke: 0,18 mm

Lagerhinweis

Lagerung: bei ca. 21 °C, max. 50% rel. Luftfeuchtigkeit (RH), direkte Sonneneinstrahlung vermeiden
Lagerungsdauer: 12 Monate

Haftungsauschluss

Achtung! Haftung bei unsachgemalf3er Nutzung: Der Hersteller Gibernimmt keine Haftung
fur Schaden, die durch unsachgemaf3e Nutzung, unsachgemafRe Handhabung oder
unsachgemale Installation der Produkte entstehen.

Kontakt

Poppstar GmbH
Marke: Poppstar
Marke: Poppstar
Heidelbergerstralle 49
74746 Hopfingen
Deutschland

E-Mail: info@poppstar.eu
Tel: +49 6283 21570-27 (Mo.- Fr. 14 - 17 Uhr)
Live-Chat: www.poppstar.eu (Mo.- Fr. 8 - 17 Uhr)

Druckfehler und Anderungen an Produkt, Verpackung und Produktdokumentation vorbehalten.
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Included in delivery

Electrical Adhesive Tape

Specifications

e Flame-retardant

» Protection against voltages up to 0.6 kV (600 V)

« High elasticity

« Pressure-sensitive adhesive

« Temperature resistant up to 80°C

« Elongation at break: approx. 250%

« Tensile strength: 28 N/cm

e Length: 10 m / Width: 18 mm / Thickness: 0.18 mm

Storage Instructions

Storage: at approx. 21 °C, max. 50% relative humidity (RH), avoid direct sunlight
Storage duration: 12 months

Disclaimer

Warning! Liability for improper use: The manufacturer assumes no liability for damages resulting from
improper use, handling, or installation of the products.

Contact

Poppstar GmbH
Marke: Poppstar
Heidelbergerstral3e 49
D-74746 Hopfingen

E-Mail: info@poppstar.eu
Tel: +49 6283 21570-27 (Mo-Fri 2pm - 5pm)

Live-Chat: www.poppstar.eu (Chat service: Mo-Fri 8am - 5pm)

Product, packaging, and product documentation are subject to misprints and changes without notice.
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Contenu de la livraison

Bande d‘isolation

Données techniques

« Ignifuge

« Protection contre les tensions jusqu‘a 0,6 kV (600 V)

« Haute élasticité

« Adhésif sensible a la pression

« Résistant a des températures allant jusqu‘a 80°C

« Allongement a la rupture : environ 250 %

« Résistance a la traction : 28 N/cm

« Longueur: 10 m/ Largeur: 18 mm / Epaisseur: 0,18 mm

Consignes de stockage

Stockage : a environ 21 °C, max. 50 % d’humidité relative (HR), éviter I'exposition directe au soleil
Durée de stockage : 12 mois

Clause de non-responsabilité

Attention! Responsabilité en cas de mauvaise utilisation : Le fabricant décline toute
responsabilité pour les dommages résultant d‘une utilisation, d'une manipulation ou
d‘une installation incorrecte des produits.

Contact

Poppstar GmbH
Marke: Poppstar
Heidelbergerstralle 49
D-74746 Hopfingen

E-Mail: info@poppstar.eu
Tel: +49 (0)6283 21570-27 (Lun.- Ven. 14:00 - 17:00)
Live-Chat: www.poppstar.eu (Lun.- Ven. 8:00 - 17 :00)

Sous réserve d'erreurs d'impression et de modifications du produit, de I'emballage et de la documentation
du produit.
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Compreso nella fornitura

1x Nastro adesivo in TPU Poppstar

Dati tecnici

« Ignifugo

e Protezione contro tensioni fino a 0,6 kV (600 V)

« Alta elasticita

« Adesivo sensibile alla pressione

» Resistente a temperature fino a 80°C

« Allungamento alla rottura: circa 250%

« Resistenza alla trazione: 28 N/cm

e Lunghezza: 10 m / Larghezza: 18 mm / Spessore: 0,18 mm

Indicazioni di conservazione

Conservazione: a circa 21 °C, massimo 50% di umidita relativa (UR), evitare l'esposizione diretta alla luce
solare Durata di conservazione: 12 mesi

Clausola di esclusione della responsabilita

Attenzione! Responsabilita in caso di uso improprio: Il produttore declina ogni responsabilita per danni
derivanti da uso, manipolazione o installazione impropri dei prodotti.

Dettagli del contatto
Poppstar GmbH
Marke: Poppstar
Heidelbergerstral3e 49
D-74746 Hopfingen

E-Mail: info@poppstar.eu
Tel: +49 (0)6283 21570-27 (lun.- ven. 14 - 17 ore)

Live-Chat: www.poppstar.eu (lun.- ven. 8 - 17 ore)

Salvo errori di stampa e modifiche al prodotto, all'imballaggio e alla documentazione del prodotto.
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Volumen de suministro

1x Poppstar Cinta adhesvia reparadora de TPU

Datos técnicos

« Ignifugo

e Proteccidon contra tensiones de hasta 0,6 kV (600 V)
« Alta elasticidad

« Adhesivo sensible a la presiéon

« Resistente a temperaturas de hasta 80°C

« Elongacioén a la rotura: aproximadamente 250%

» Resistencia a la traccién: 28 N/cm

e Longitud: 10 m / Ancho: 18 mm / Grosor: 0,18 mm

Indicaciones de almacenamiento

Almacenamiento: a aproximadamente 21 °C, maximo 50% de humedad relativa (HR), evitar la exposicion di-
recta a la luz solar Duracién de almacenamiento: 12 meses

Descargo de responsabilidad

jAtencion! Responsabilidad por uso indebido: El fabricante no asume ninguna
responsabilidad por los dafos causados por el uso, manejo o instalacién incorrectos de
los productos.

Contacto

Poppstar GmbH
Marke: Poppstar
Heidelbergerstral3e 49
D-74746 Hopfingen

Correo electronico: info@poppstar.eu
Teléfono: +49 6283 2157027 (lunes a viernes de 14:00 - 17:00)

Servicio al cliente por chat: www.poppstar.eu (lunes a viernes de 14:00 - 17:00)

Se reservan erratas y modificaciones en el producto, el embalaje y la documentacién del producto.
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Leveringsinhoud

1x Poppstar TPU reparatietape

Technische gegevens

« Moeilijk ontvlambaar

« Bescherming tegen spanningen tot 0,6 kV (600 V)
» Hoge elasticiteit

« Drukgevoelige kleefstof

« Temperatuurbestendig tot 80 °C

» Rek bij breuk ca. 250 %

e Scheursterkte 28 N/cm

» Lengte: 10 m/ breedte: 18 mm / dikte: 0,178 mm

Opslaginstructies

Opslag: bij ca. 21 °C, max. 50% relatieve luchtvochtigheid (RV), directe blootstelling aan zonlicht vermijden
Opslagduur: 12 maanden

Vrijwaring

Let op! Aansprakelijkheid bij onjuist gebruik: De fabrikant aanvaardt geen
aansprakelijkheid voor schade die voortvloeit uit onjuist gebruik, onjuiste omgang of
onjuiste installatie van de producten.

Contact

Poppstar GmbH
Marke: Poppstar
Heidelbergerstral3e 49
74746 Hopfingen
Duitsland

E-Mail: info@poppstar.eu
Tel: +49 (0)6283 21570-27 (Ma.- Vr. 14 - 17 uur)

Live chat: www.poppstar.eu (Ma.- Vr. 8 - 17 uur)

Drukfouten en wijzigingen in het product, de verpakking en de productdocumentatie voorbehouden.
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Leveransomfattning

1x Poppstar TPU reparationstejp

Teknisk specifikation

e Brandsaker

« Skyddar fran spanning upp till 0,6kV (600 V)

e Mycket elastisk

» Tryckkansligt vidhaftningsmaterial

» Temperaturresistent upp till 80°C

o Draghallfasthet: ca. 250 %

» Rivstyrka 28 N/cm

e Langd: 10 m/ bredd: 18 mm / tjocklektjocklek: 0,18 mm

Forvaringsanvisningar

Forvaring: vid ca 21 °C, max 50 % relativ luftfuktighet (RF), undvik direkt solljus
Forvaringstid: 12 manader

Ansvarsfriskrivning

Varning! Ansvar vid felaktig anvandning: Tillverkaren tar inget ansvar fér skador som
uppstar pa grund av felaktig anvandning, hantering eller installation av produkterna.

Kontakt

Poppstar GmbH
Marke: Poppstar
Heidelbergerstralle 49
74746 Hopfingen
Germany

E-post: info@poppstar.eu
Tel: +49 (0)6283 21570-27 (Man.- Fre. 14-17)
Live-Chat: www.poppstar.eu (Man.- Fre. 8 - 17)

Vi forbehadller oss ratten att i efterhand gora andringar av produkten. Vi reserverar oss for eventuella tryckfel
i produktinformation och kataloger.
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Zawartosc przesytki

Poppstar tasma naprawcza TPU

Dane techniczne

e Trudnopalna

« Ochrona przed napieciem do 0,6 kV (600 V)

« Wysoka elastycznos¢

« Klej wrazliwy na nacisk

« Odporna na temperature do 80°C

« Rozciagniecie przy zerwaniu: ok. 250%

« Wytrzymatos¢ na rozerwanie 28 N/cm

e Dtugosc: 10 m, szerokosé: 18 mm, grubos$é: 0,18 mm

Wskazowki dotyczace przechowywania

Przechowywanie: w temperaturze okoto 21 °C, maksymalnie 50% wilgotnosci wzglednej (RH), unikac
bezposredniego nastonecznienia
Okres przechowywania: 12 miesiecy

Zrzeczenie sie odpowiedzialnosci

Uwaga! Odpowiedzialnos¢ za niewtasciwe uzytkowanie: Producent nie ponosi
odpowiedzialnosci za szkody wynikajace z niewfasciwego uzytkowania, niewfasciwego
obchodzenia sie lub niewtasciwej instalacji produktéw.

Kontakt

Poppstar GmbH
Marke: Poppstar
HeidelbergerstralRe 49
74746 Hopfingen
Niemcy

E-mail: info@poppstar.eu

Tel: +49 (0)6283 21570-27 (poniedziatek- pigtek 14:00 — 17:00)
Live-Chat: www.poppstar.eu (poniedziatek- pigtek 8:00 — 17:00)

Btedy w druku oraz zmiany produktu, zmiany na opakowaniu i w dokumentac;ji produktu zastrzezone.



